
 18. marts 2022 

 Referat fra bestyrelsesmøde afholdt på 
 Comwell H.C. Andersen Odense, Claus Bergs Gade 7, 5000 Odense 

 Fredag den 18. marts 2022 kl. 15.00 - 16.45 

 Til stede:  Lars Broch Christensen  LBC 
 Karin Thøgersen  KTH 
 Helle Berit Kristensen  HBK 
 Johnny Twile  JTW 
 Lotte Burchard  LBU 
 Thomas Just  TJU 
 Jonas Meyer Jensen, udviklings- og turneringschef  JMJ 
 Morten Backhausen, direktør  MOB 
 Christina Dalsgaard, referent  CDA 

 Afbud:  Claus Holm Christensen  CHC 

 Jonas Meyer Jensen gav en update på udvikling- og kursusområdet. 

 På udviklingsområdet holdes der løbende øje med medlemsudviklingen. Rekruttering 
 og fastholdelse arbejder konsulenterne kontinuerligt med. De to spor har neden- 
 stående elementer: 

 Rekruttering: 
 ●  Golfens Dag 
 ●  Spil med dag 
 ●  Leadgenerering 
 ●  Kvinder og Golf (31 klubber deltager, og vi forventer 600 nye kvinder i 2022) 
 ●  Klubudviklingsforløb (rådgivning med besøg) 
 ●  Klubbesøg 
 ●  Sjov Sommergolf 

 Fastholdelse: 
 ●  Kursus i fastholdelse (fra begyndere til klubuafhængige) 
 ●  Webinar i fastholdelse 
 ●  Kursus - Den gode begyndelse 

 1 



 ●  Klubudviklingsforløb (Der er 17 klubber med i 2022. Vi begyndte med 23, men 
 der er faldet klubber fra undervejs). Klubberne er udvalgt i forhold til rekrutte- 
 ring, men også fastholdelse af begyndere. 

 ●  Klubbesøg 
 ●  Golfspilleren i Centrum 
 ●  Business Intelligence. 

 Organiseringen ude i klubberne er vigtig. Det er ambitionen, at der nedsættes 
 rekrutteringsudvalg ude i klubberne, som registreres i GolfBox. Det forventes, at der 
 er 75 klubber (40%) registreret i 2021 stigende til 140 klubber (75%) i 2025. Man skal 
 være meget specifik i, hvilken opgaver de frivillige skal løse, så er det nemmere at 
 rekruttere til udvalget. 

 Vi har fået vækstmidler fra DIF til leadgenerering. Der er planlagt leadgenerering i 80 
 golfklubber (ved off season generering, lokal generering og ved Kvinder & Golf 
 generering) i 2022 og måltallet er 75 golfklubber hos DIF. Vi forventer, at 
 leadgenerering genererer omkring 4.000 gæster på landsplan til Golfens Dag. 

 Konverteringsraten på Kvinder & Golf i de fire klubber, som kørte i 2021, var på ca. 
 85%. Prisen for Kvinder & Golf pakken er kr. 1.295 i alle klubberne for et 8-ugers 
 program. R&A har støttet projektet, og hver klub får kr. 5.000 i tilskud til markeds- 
 føring via FaceBook og Instagram. Holland, Norge, Finland og Danmark er med i 
 projektet støttet af R&A. 

 I projektet “Golf Gavner Sundheden” har vi 55 deltagende golfklubber, 40 kommuner 
 og sundhedscentre, og vi forventer 600 deltagere på holdene. 

 Der arbejdes også på digitale projekter i udviklingsafdelingen. Der kigges på et 
 digitalt DGU-kort, WHS beregning (placeret i regi af DGU), en sikring af god 
 performance og brugeroplevelser på golf.dk og danskgolfunion.dk, API udvikling og 
 håndtering, databehandleraftaler samt en BI løsning version 2.0. 

 Kursusområdet 
 Kursusområdet fungerer som støttefunktion til de forskellige fagområder. Der har 
 været et generelt fald i deltagelsen gennem corona, således var der 1.346 deltagere i 
 2021. Målet er 1.700 deltagere i 2022. Der afholdes flere og flere online møder og 
 webinarer. Der er generelt stigende tilfredshed og NPS på tværs af kurserne. 

 O.  Godkendelse af dagsorden (bilag O.1.a) 
 Bestyrelsen skal godkende den fremsendte dagsorden. 

 Referatet fra bestyrelsesmødet den 7. februar 2022 skal underskrives. 
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 Afgørelse 
 Dagsordenen blev godkendt og referatet fra den 7. februar 2022 blev underskrevet. 

 A.  Beslutningssager 
 A.1  Forecast pr. 4. marts 2022 (bilag A.1.a, A.1.b, A.1.c) 

 Bestyrelsen skal drøfte og forholde sig til forecast  pr. 4. marts 2022. 

 Forecast udviser et underskud på 1.700 t.kr. mod et budgetteret underskud på 1.475 
 t.kr. 

 Differencen skyldes primært på indtægtssiden, hvor der er indgået en hovedpartner- 
 aftale med GF Forsikring, som bliver officiel partner af DGU’s landshold og på 
 Golfens Dag. Endvidere er der tegnet en 5-årig aftale med Norlys, som ny partner på 
 en løsning om etablering af ladestandere til golfklubberne. Desuden har vi et 
 urealiseret kurstab på 608 t.kr. på vores værdipapirer i forhold til værdien pr. 31. 
 december 2021. 

 På omkostningssiden er træningslejren i januar blevet netto t.kr. 100 dyrere. 

 Afgørelse 
 I forhold til indtægterne så ligger kontingentet på budget og DGUE har fået flere 
 indtægter i forbindelse med indgåelse af en hovedpartneraftale med GF Forsikring og 
 en partneraftale med Norlys. 

 Der har været store udsving på værdipapirerne pga. rentestigninger og krigen i 
 Ukraine, men de har rettet sig en del efterfølgende. Vi har endvidere skulle betale 
 mindre støtte tilbage til Team Danmark end beregnet. 

 Forecast pr. 4. marts 2022 blev taget til efterretning. 

 A.2  Introduktionskort modtagere 2022 (bilag A.2.a) 
 Modtagerne af introduktionskort som udstedes af DGU  i 2022 skal godkendes. Der er 
 ikke ændret i tildelingskriterierne. 

 Afgørelse 
 Introduktionskort modtagere for 2022 blev godkendt. 

 B.  Orienteringssager 
 LBC orienterede om, at det svenske golfforbund har udarbejdet et brev til EGA, hvor 
 de fastholder, at bestyrelsen skal arbejde for, at pro-trænere kan være holdkaptajner 
 ved et EGA mesterskab. 
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 MOB har deltaget i det europæiske generalsekretær møde. De har bl.a. drøftet 
 organiseringen af de enkelte forbund. I Frankrig er der ca. 20 forskellige komiteer, 
 hvor de ansatte ligger under for komiteernes beslutninger. Sverige og Danmark har 
 det omvendt. 

 C.  Eventuelt 
 Der var ikke noget til punktet eventuelt. 

 Christina Dalsgaard 
 Referent 

 Godkendt på bestyrelsesmødet den  ___________________________ 

 _______________________  ___________________________ 
 Lars Broch Christensen                                             Karin Thøgersen 
 Formand                                                                    Bestyrelsesmedlem 

 ___________________________  ___________________________ 
 Helle Berit Kristensen  Johnny Twil 
 Bestyrelsesmedlem                                                   Bestyrelsesmedlem 

 ___________________________  ___________________________ 
 Lotte Burchard  Thomas Just 
 Bestyrelsesmedlem                                                   Bestyrelsesmedlem 

 ___________________________ 
 Claus Holm Christensen 
 Bestyrelsesmedlem 
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